

Перспективы для ВСЕХ!



Захаренко Иван Иванович – учредитель компании «Полибудинвест», автор и селекционер озимого чеснока сорта «Любаша», мастер своего дела, на протяжении более 20 лет занимается селекцией сортов чеснока и выращиванием винограда.



Украинский сорт озимого чеснока «Любаша» славится превосходными вкусовыми качествами, высокой питательностью, стойким ароматом, высокой урожайностью и отличным качеством, благодаря чему он активно завоевывает признание потребителей.

Компания «Полибудинвест» совместно с проектом «Украинский чеснок» подготвила и внедряет в жизнь план развития чесноководства уже как полноценно сформированной, самостоятельно развивающейся отрасли сельского хозяйства.

Данный проект получил развитие практически в каждой области Украины. В отдельных регионах запущены пилотные проекты по популяризации данной идеи. На базе компании «Полибудинвест» ведется строительство центра по обучению и подготовке кадров по таким направлениям, как овощеводство и виноградарство. Создание данного центра осуществляется при участии членов проекта «Украинский чеснок», а также Украинского проекта развития плодовоовощеводства MEDA (Менонитской ассоциации экономического развития), спецификой деятельности которого является поддержка перспективных проектов на территории Украины.

Проект «Украинский чеснок» и компания «Полибудинвест» как субъекты права интеллектуальной собственности являются законными и единственными обладателями всех эксклюзивных прав, предусмотренных действующим законодательством Украины, на объект права интеллектуальной собственности – сорт озимого чеснока «Любаша».

Эксклюзивные права включают:

- право на использование озимого чеснока сорта «Любаша»;
- исключительное право разрешать использование озимого чеснока сорта «Любаша»;
- исключительное право препятствовать неправомерному использованию озимого чеснока сорта «Любаша», в том числе запрещать такое использование;
- другие имущественные права интеллектуальной собственности, установленные законом.

Такой серьезный правовой подход связан с массовыми фальсификациями, спекуляциями и

мошенничеством по отношению к нашему сорту чеснока.

Озимый чеснок сорта «Любаша» признан в Европе №1. Данный чеснок активно продвигается на рынке Евросоюза, так как главными его преимуществами являются: высокие потребительские качества, а также то, что чеснок «Любаша» – это экологически чистый продукт. Кроме того, компания «Полибудинвест» делает первые шаги в направлении потребительского рынка Северной Америки.

Нами установлены связи с научными учреждениями разных уровней как в Украине, так и за рубежом. В частности, компания поддерживает сотрудничество со Львовским национальным аграрным университетом (ЛНАУ), при содействии ректора университета Снитынского В.В., а также кандидата сельскохозяйственных наук, доцента, Лишак Л.П., которая является признанным во всем мире специалистом в области чесноководства. Львовский национальный аграрный университет на сегодняшний день представляет собой главный центр в Украине по изучению сортоведения, сортоиспытанию и информационную площадку для крупных сельхозпроизводителей, желающих заниматься выращиванием чеснока.

В этом году с 18 по 21 сентября в ЛНАУ состоялся IV международный научно-практический форум, в котором компания «Полибудинвест» приняла активное участие. В результате работы форума по направлениям исследований приняты соответствующие постановления, которые нашли свое отражение в планировании и организации научно-исследовательской работы в университете, совместном выполнении научных исследований ученых ЛНАУ, а также их украинских и зарубежных коллег, реализации инновационных проектов в аграрной сфере. Кроме того, представителями проекта «Украинский чеснок» ведется научная работа совместно с несколькими зарубежными научными центрами в Германии, Польше, странах Балтии, Беларуси и России.

На IV международном научно-практиче-

ском форуме также было презентовано издание «Чеснок: биология, технология, экономика» (2012 г.), автором, которого является Попков Валерий Афанасьевич, ученый-агроном с 42-летним стажем работы в сельскохозяйственном производстве, заслуженный работник хозяйства Республики Беларусь. С 1987 года Попков В.А. возглавляет Гомельскую областную ассоциацию производителей плодовоовощевой продукции. Автор книги «Овощеводство Беларуси», ряда других изданий, статей и публикаций. По инициативе и под руководством автора внедрены в производство отечественные промышленные техно-



логические технологии выращивания чеснока и других культур. Компания «Полибудинвест» получила официальное эксклюзивное право на распространение издания «Чеснок: биология, технология, экономика». Хотелось бы

подчеркнуть, что данное издание просто обязано стать настольной книгой каждого агронома и руководителя в области сельского хозяйства.

Отдельное внимание «Полибудинвест» уделяет научной и селекционной деятельности. Компания предлагает широкий спектр услуг, связанных с выращиванием и выведением сорта чеснока украинской селекции на уровень промышленного овощеводства. Вот основные из них: подбор и подготовка земельного участка, высадка посадочного материала, дальнейший контроль и сопровождение, подготовка кадров и т.д. Помимо уже существующей практики в Украине, компания успешно ведет несколько

проектов за рубежом. Такая активная работа налажена благодаря руководителю данного проекта Сороке Михаилу Петровичу, а также человеку, который много лет посвятил выращиванию и выведению чеснока и селекционировал новый украинский сорт чеснока «Любаша» – Захаренко Ивану Ивановичу.

Участие в проекте «Украинский чеснок» способствует установлению и поддержке взаимного доверия, контактов руководителей и специалистов сельскохозяйственных предприятий, делового партнерства, основанного на надежности и добропорядочности. В то же время, создаются основы и формы взаимодействия членов проекта, позволяющие им использовать возможности друг друга для более успешного ведения бизнеса. Кроме того, организаторами проекта «Украинский чеснок» планируется проведение работы по привлечению интеллектуальных, финансовых, организационных и иных ресурсов для наилучшей реализации интересов его членов по организации информационной, консультативной и методической помощи, решению насущных вопросов «чесноководов».

За период 2011–2017 гг. компания «Полибудинвест» все усилия направляет на увеличение объемов производства чеснока с 500 тонн (2011 г.) до 75 000 тонн (2017). Это позволит полностью обеспечить потребности внутреннего рынка в данном продукте и организовать экспорт.

С учетом серьезных темпов развития отрасли, полного отсутствия конкуренции на рынке качественной (!) продукции, мы как основатели проекта «Украинский чеснок» считаем, что Украина имеет хорошие шансы через несколько лет стать мировым лидером по производству чеснока.

Приглашаем ВСЕХ желающих участвовать в реализации данного проекта!!!



Мы уверены, что выращивание озимого сорта чеснока «Любаша» станет прекрасным выбором на пути к развитию и процветанию бизнеса!



Сорока Михаил Петрович – руководитель проекта «Украинский чеснок», учредитель и директор компании «Полибудинвест», талантливый руководитель, который смог организовать работу в сфере сельского хозяйства в области чесноководства и за 8 лет наладить выпуск сельскохозяйственной продукции в промышленных объемах.

Контактные данные:

ТОВ «Полибудинвест»
Ассоциация «Украинский чеснок»
(проект «Украинский чеснок»)
Руководитель проекта
«Украинский чеснок» –
СОРОКА Михаил Петрович

Адрес: Украина, 71701,
Запорожская область,
г. Токмак, ул. Ленина, 356

Телефоны: 38 (098) 051-30-20 –
начальник отдела продаж
(Виктория Викторовна);
38 (097) 071-92-52 –
начальник отдела рекламы
(Юлия Владимировна)

E-mail: market@ukrchesnok.
compolibudinvest@gmail.com

Режим работы:
с 08-00 до 17-00 часов
(выходные: суббота, воскресенье).

**Обращайтесь,
всегда рады помочь Вам!**